



## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области призывает взрослых не оставлять детей без присмотра



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области уделяется повышенное внимание проблеме обеспечения безопасности детей, профилактике детского травматизма в быту, на детских игровых и спортивных площадках.

В последнее время по Оренбургской области отмечены многочисленные факты госпитализации детей в результате получения бытовых травм. За прошедшие выходные в области зарегистрировано 7 несчастных случаев, произошедших с детьми, получивших травмы различной степени тяжести дома и на улице.

При более тщательном контроле со стороны родителей многих подобных несчастных случаев можно было избежать, приняв некоторые меры предосторожности по обеспечению безопасности детей.

Анализируя причины и условия несчастных случаев, происходящих с малолетними детьми, можно сделать вывод о том, что большинство из них происходит тогда, когда дети остаются на какое-то время без наблюдения родителей, попечителей либо родственников.

Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичные.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Прежде всего, это недосмотр взрослых, халатность, неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом. Естественно, возникновению травм способствуют и психологические особенности детей: любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного опыта, а отсюда, отсутствие чувства опасности.

Особое значение следует уделять формированию у детей навыков безопасного поведения, травматологической настороженности. С этой целью возможно проведение тематических игр и занятий, на которых дети обучаются навыкам обращения с ножницами, иголками, другими бытовыми режущими и острыми предметами, правилам снятия со стола кастрюль с горячей жидкостью и другим, обсуждаются рассказы, картинки, на которых показаны какие-нибудь травмоопасные ситуации из жизни детей.

Уважаемые родители, в целях недопущения несчастных случаев с детьми, региональное следственное управление рекомендует соблюдать элементарные правила безопасности: не оставлять детей без присмотра, а также со старшими детьми, которые сами являются несовершеннолетними; не упускать ребенка из виду в воде, даже если купание происходит в ванной, даже если Вы просто находитесь неподалеку от любого водоема; не оставлять ребенка в квартире, где открыты окна и балконные двери, помнить о том, что москитная сетка лишь визуально ограничивает пролет окна и никогда не убережет от падения; не оставлять детей без присмотра одних, объяснять им причины возникновения и последствия пожаров; необходимо объяснить ребенку основные правила безопасности, которые помогут ему избежать возникновения чрезвычайных ситуаций и подскажут, как в них действовать.

Родители обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность родителей за ненадлежащее воспитание несовершеннолетних детей.

Чтобы печальная статистика не увеличивалась, и в целях защиты жизни и здоровья детей, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области обращает внимание и предупреждает взрослых о необходимости более ответственного подхода к обеспечению безопасности детей!

Соблюдение элементарных мер безопасности и постоянная бдительность родителей помогут сохранить здоровье и жизнь ребенка!

14 Августа 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1156675>